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全員協議会次第

令 和 ３ 年 ５ 月 １ ２ 日

全員協議会室１５：１５～

１．開 会 （１５：１５）

郡司事務局長

２．挨 拶

小松議長

３．協議事項

１）委員会等の構成について

４．その他

５．閉 会 （１６：２５）

山口副議長
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◎開会の宣告

〇事務局長（郡司道行君） それでは、定刻となりましたので、ただいまより全員協議会を開会いたします。

（午後 ３時１５分）

◎開会の挨拶

〇事務局長（郡司道行君） 開会に当たりまして、小松議長よりご挨拶をお願いいたします。

〇議長（小松伸介君） 皆様、大変にまたお疲れさまでございます。臨時会の休憩中の全員協議会というこ

とでお集まりいただきまして、大変にありがとうございます。

また、先ほどは議長に就任をさせていただきました。至らない部分も多々あるかと思いますが、山口副議

長とともに円滑な議会運営を目指して頑張ってまいりますので、どうか皆様のご協力を改めてよろしくお願

いいたします。

それでは、協議事項は委員会等の構成ということで進めさせていただきたいと思いますので、どうかよろ

しくお願いいたします。

◎委員会等の構成について

〇事務局長（郡司道行君） それでは、協議事項に移りたいと思います。

進行につきましては、議長、よろしくお願いいたします。

〇議長（小松伸介君） それでは、協議事項に入る前に、飲料水の持込みと飲用を許可したいと思います。

それでは、協議事項に移らせていただきます。

（１）、委員会等の構成についてということで、早くも２年がたちまして委員会の再構成ということで、

今日、後ろのホワイトボードのほうも用意をさせていただきました。委員会が議会運営委員会、総務常任委

員会、厚生文教常任委員会、議会広報広聴常任委員会と４つ委員会がありまして、２年前の議事録を確認し

たところ、議会運営委員会と広報広聴常任委員会のほうから決めているようですので、今回もそのような形

で先に議運と広報のほうを決めさせていただければなというふうに思っております。

議運の会派所属の議員数によりまして比例配分ということになっておりますけれども、会派の数、また会

派の所属されている議員の数というところが変わりがございませんので、三芳みらいさんから２人、輝さん

からお二人、公明党と共産党さんからお一人ずつということで進めさせていただきたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。

では、議運のメンバーをホワイトボードの前、広報広聴のほうは、ではこちらのほうで集まっていただい

て、委員長と副委員長のほうも決めていただくような感じで進めていきたいと思います。

では、暫時休憩いたします。

（午後 ３時１７分）

〇議長（小松伸介君） では、再開いたします。

（午後 ３時３４分）
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〇議長（小松伸介君） 委員会等の構成が決まりましたので、事務局、発表をお願いいたします。

〇事務局長（郡司道行君） 読み上げます。

総務常任委員会に、久保議員、増田議員、小松議員、鈴木議員、内藤議員、山口議員、本名議員、林議員。

厚生文教常任委員会に、細田議員、桃園議員、落合議員、井田議員、細谷議員、菊地議員、吉村議員。

広報広聴常任委員会に、山口議員、本名議員、増田議員、桃園議員、井田議員、鈴木議員、細田議員、落

合議員。

議会運営委員会に、菊地議員、内藤議員、吉村議員、久保議員、細谷議員、林議員。

以上のように決定いたしました。読み方は順不同でございます。

以上です。

〇議長（小松伸介君） ありがとうございました。

今、事務局から発表いただきましたけれども、以上のような委員会構成となります。この件につきまして

は、また議場においてお諮りをさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

正副委員長を言っていないですね。

〇事務局長（郡司道行君） 正副委員長もお話ししたほうがよろしいですか。

〇議長（小松伸介君） 事務局。

〇事務局長（郡司道行君） ご報告いたします。

総務常任委員会委員長に久保議員、副委員長に増田議員。

厚生文教常任委員会委員長に細田議員、副委員長に桃園議員。

広報広聴常任委員会委員長に山口議員、副委員長に本名議員。

議会運営委員会委員長に菊地議員、副委員長に内藤議員。

以上のように決定いたしました。

〇議長（小松伸介君） ありがとうございました。

では、そのような形で、また議場においてお諮りいたしますので、よろしくお願いいたします。

〔何事か呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） 菊地議員。

〇議員（菊地浩二君） 菊地です。

新しい委員会の任期は、いつからになりますか。

〇議長（小松伸介君） 事務局。

〇事務局長（郡司道行君） 明日からになります。

〇議長（小松伸介君） 菊地議員。

〇議員（菊地浩二君） 菊地です。

そうすると、今の時点で、今日で前議長がどこの委員会にも属していないことになるのですよね。それに

ついては対応をされるの。

〇議長（小松伸介君） 事務局。

〇事務局書記（小林忠之君） その件があるのかなと思っていたのですが、一応日付単位で考えると切れ目
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が取りあえずはなくなるので、今回はいいのかなとは思っていますが、もし今日、緊急に必要になる場合は、

閉会中の場合は議長が指名はできますので、でも自分が自分になってしまいますけれども、一応……

〔「前議長だ」と呼ぶ者あり〕

〇事務局書記（小林忠之君） 前議長ですね。すみません、今間違いました。議長が指名できますので、そ

れでもし何かあった場合は対応できるかなとは思っておりますので、どうしてもであればちょっとあれなの

ですが、必要は、一応今のところは入れる予定ではないです。ただ、その辺は入れることはできます。

〇議長（小松伸介君） 菊地議員。

〇議員（菊地浩二君） 菊地です。

自治法では、どこか一つに入るとなっているので、今、臨時会なので、やれることはちゃんとやっておい

てのほうがいいと思うのですけれども、今の時点では何も入っていない状態ですよね。

〔「まさに今……」と呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） まさに今ということです。

〇議員（菊地浩二君） そこら辺は法が定めているところがあるので、しっかり対応すべきだと思うのです。

〇議長（小松伸介君） 新たな委員会構成が今決まったわけなのですけれども、それはあしたからというこ

とで、今日、急遽何か委員会があった場合には、今、井田前議長がどこにも属されていないのでということ

なのですが、それを今ここでお諮りをして決めておいたほうがいいのかというところをちょっと皆さんにお

聞きしたいのですが、いかがでしょうか。決める必要があるかどうか。

久保議員。

〇議員（久保健二君） 久保です。

今日１日限りとなるとは思いますが、例えばですけれども、前副議長の小松議員が属していたところに、

今日１日だけ配属させるとかというような形は取ったほうがいいかなというふうには思います。

〇議長（小松伸介君） ありがとうございます。

久保議員からそのようなご意見ありましたけれども、ほかに何かありますでしょうか。

本名議員。

〇議員（本名 洋君） 本名です。

同様ですけれども、自治法上問題があるのであれば、そのようにちゃんと法を守るような形で対処すべき

だと思います。

〇議長（小松伸介君） ありがとうございます。

井田議員。

〇議員（井田和宏君） 井田です。

やはり今、皆さん、そういう意見がございましたので、空白をつくらないように法にのっとった形で対処

すべきというふうに考えますので、よろしくお願いしたいと思います。

〇議長（小松伸介君） では、そのような形で進めさせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。

大丈夫でしょうか。

〔何事か呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） 指名という……
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暫時休憩いたします。

（午後 ３時４０分）

〇議長（小松伸介君） では、再開いたします。

（午後 ３時４０分）

〇議長（小松伸介君） 委員会等の構成につきましては、後ほど議場のほうで報告をさせていただきますの

で、よろしくお願いいたします。

では、協議事項１のほうはよろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

◎その他

〇議長（小松伸介君） 続きまして、４のその他になりますけれども、私のほうから１点、一部事務組合に

関して先例によって議長は一部事務組合の議員にならないのが通例であるということで、私のほうで辞表を

出させていただきましたので、１欠員が出ております。一部事務組合に関しては比例配分で決めておりまし

て、今は三芳みらいさんが１、輝さんが２、共産党さんが１、公明党が１ということで、私の欠員の補充と

いうことなのですけれども、そのまま公明党のほうで１補充という形でよろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） では、公明党のほうで１名の補充なのですが、内藤議員でよろしいですか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） では、私の欠員となった点に関しては、内藤議員が就任をされるということで報告

をさせていただきたいと思います。

そのほかに何かございますでしょうか。

山口副議長。

〇議員（山口正史君） 山口です。

一部事務組合の議員の件なのですが、２年前に現在の議員が決まりました。２年前にちょっとそごがあっ

て、本来、三芳みらいが２であるのをちょっと手違いが生じたために、当時、私が会派の代表であったので、

私の独断で一応うちは２だったのですが、辞退するということを宣言させていただきました。できれば今回、

小松議長になったということで変更もありますので、元の形に戻していただきたいということをお願いした

いのですが。

以上です。

〇議長（小松伸介君） 山口副議長からそのようなご意見がございましたけれども、この件に関して。

暫時休憩いたします。

（午後 ３時４３分）

〇議長（小松伸介君） では、再開いたします。
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（午後 ４時１７分）

〇議長（小松伸介君） 休憩前に山口副議長から一部事務組合の件でお話がございましたけれども、その後、

その他いかがでしょうか、ご意見あれば伺いたいと思います。

〔「休憩だよね」と呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） 休憩ではないです。再開しています。

井田議員。

〇議員（井田和宏君） 井田です。

先ほど来から入間東部地区事務組合の件でお話をさせていただきましたけれども、２年前、当時の三芳み

らいの代表だった山口議員のほうから辞退をするというお話をさせていただいて、今回、この全協に臨む前

に、代表が代わって私が代表になって、改めて事務組合の件でお話をしたところ、会派の皆さんからは元の

比例配分の数字で三芳みらいが２だったので、２に戻してほしいという意見がございました。

ただ、今いろんな方からご意見をいただいて、やはりこの全協の場でいきなりそういった話をして、任期

４年のところを戻すというのも無理があるということを感じましたので、今回につきましてはこのままとい

うか、このまま今の人数配分のままでお願いをしたいということでございます。

〇議長（小松伸介君） 菊地議員。

〇議員（菊地浩二君） 菊地です。

では、前回決めたのは、通例に基づいて決めたということでよろしいのですか。

〇議長（小松伸介君） 井田議員。

〇議員（井田和宏君） 先例ですよね。先例に基づいて比例配分で決めたというふうに議事録に私は、議事

録を見ると言っていますので、先例に基づいて決めたというふうには書いてありますので、そのとおりだと

いうふうに思っています。

〇議長（小松伸介君） では、この件に関しては、ほかに何か意見は。大丈夫でしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） では、このままということで、今の構成のままで進めさせていただきたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。

では、その他に関して私のほうからは以上なのですが、皆様から何かございますでしょうか。

井田議員。

〇議員（井田和宏君） 度々申し訳ございません。議場の議席というのですか、議席ですよね。議席の変更

をお願いをしたいということで、議長に取り計らっていただきたいと思いますが。

〇議長（小松伸介君） 私のほうが議長に就任をさせていただきまして、座席の指定の変更ということで、

今、井田議員のほうからお話がございましたけれども、変更に関して議長が指定をするという形になってい

るかというふうに思いますので、影響があるのは恐らく公明党の座席と会派三芳みらいさんの座席の変更と

いう形になるかと思いますが、そのような形で再指定をさせていただいてもよろしいでしょうか。

〔「どういうふうに……」と呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） 鈴木議員。
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〇議員（鈴木 淳君） 今回、変更するのであれば、影響があるのは三芳みらいさんと公明党さんというこ

とでしたが、やはり議場全体の部分もあるので、お考えというか、このようにというのを提示していただけ

ると非常になるほどというところへいけると思うので、お願いします。

〇議長（小松伸介君） はい、分かりました。

では、暫時休憩いたします。

（午後 ４時２１分）

〇議長（小松伸介君） では、再開いたします。

（午後 ４時２３分）

〇議長（小松伸介君） 座席の指定に関しては、５番議員のところに私が座席指定をさせていただいて、６

番議員、私が元いたところに内藤議員が来ていただく、内藤議員のところに井田議員に来ていただくという

ことで指定をさせていただきたいと思います。

移動に関しては、６月定例会の初めに指定をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。よろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） では、そのようにさせていただきたいと思います。

その他に関して、ほかに皆様からありますでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（小松伸介君） では、なければ以上で全員協議会を終了いたします。

事務局へお返しいたします。

◎閉会の宣告

〇事務局長（郡司道行君） 大変お疲れさまでした。

閉会につきまして、山口副議長、よろしくお願いいたします。

〇副議長（山口正史君） まだ本会議の今休憩中ということで、大変お疲れさまでございます。今日、全員

協議会で各委員会のメンバー及び委員長、副委員長が決まりましたので、それは議会の議場のほうで報告と

いう形になります。

また、入間東部事務組合のほうで、小松議員が議長になられたことで一部事務組合の議員を退任届を出し

て、新たに内藤議員が事務組合の議員となるということを、これも本会議のほうでお話しさせていただきた

いと思います。まだこれからそういう手続がございますので、皆さん、よろしくお願いいたします。

お疲れさまでした。

（午後 ４時２５分）


